

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering Gemeente Midden-Groningen
Aanbestedende Dienst: Inkoop Midden Groningen
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
46 Correctie antwoord vraag 13

Vraag:

De AD laat weten dat het antwoord op vraag 13 als volgt luidt. U kunt het eerder gegeven antwoord negeren.

Antwoord:

Nee, de gemeente heeft telkens een sluitende begroting gehad. Begrotingen zijn op de website van de gemeente Midden-Groningen te vinden.

Beantwoord op: 15-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
47 Correctie antwoord vraag 18

Vraag:

De AD laat weten dat het antwoord op vraag 18 als volgt luidt. U kunt het eerder gegeven antwoord negeren.

Antwoord:

Gezien de gemeente Midden Groningen per 2018 is ontstaan hebben we cijfers overlegd vanaf 2016. 2016 en 2017 zijn cijfers van de voormalige gemeenten.

Beantwoord op: 15-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
48 Correctie antwoord vraag 27

Vraag:

De AD laat weten dat het antwoord op vraag 27 als volgt luidt. U kunt het eerder gegeven antwoord negeren.

Antwoord:

Betreft een gebruikelijke dekking. Op dit moment is het niet mogelijk een

dergelijk overzicht te kunnen verstrekken.

Beantwoord op: 15-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
49

Onderwerp:
Correctie antwoord vraag 30

Vraag:

De AD laat weten dat het antwoord op vraag 30 als volgt luidt. U kunt het eerder gegeven antwoord negeren.

Antwoord:

Akkoord, uiterlijke inleverdatum 16 november 2021, 16 uur

Beantwoord op: 15-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
50

Onderwerp:
Correctie antwoord vraag 31

Vraag:

De AD laat weten dat het antwoord op vraag 31 als volgt luidt. U kunt het eerder gegeven antwoord negeren.

Antwoord:

A en B akkoord

Beantwoord op: 15-11-2021
Label: Inhoud